Демоверсия промежуточного контроля по физике 8 класс
Часть 1
1. От каких физических величин зависит внутренняя энергия?

1. от температуры тела и его массы;

2. от скорости тела и его массы;

3. от положения одного тела и его массы;

4. от температуры тела и его скорости.

2. В один стакан налили холодную воду, в другой горячую в том же количестве. При этом…

1. внутренняя энергия воды в обоих стаканах одинакова;

2. внутренняя энергия воды в первом стакане больше;

3. внутренняя энергия воды во втором стакане больше;

4. определить невозможно.

3. В каком из приведенных примеров внутренняя энергия увеличивается путем совершения    механической работы над телом?

1. нагревания гвоздя при вбивании его в доску;

2. нагревание металлической ложки в горячей воде;

3. выбивание пробки из бутылки с газированным напитком;

4. таяние льда.

4. В алюминиевый, стеклянный и пластмассовый стаканы одинаковой вместимостью налили горячую воду. Какой из стаканов нагреется быстрее?

1. алюминиевый;

2. стеклянный;

3. пластмассовый;

4. все стаканы нагреются одинаково.

5. Удельная теплота сгорания торфа равна [image: image2.png]14107



  Это означает, что при полном сгорании торфа…

1. массой 1кг  выделяется  [image: image4.png]14-10"Jx



   энергии;

2. массой [image: image6.png]14-107x:



 выделяется [image: image8.png]14-10"Jx



  энергии;

3. объемом [image: image10.png]17



  выделяется [image: image12.png]14-10"Jx



   энергии;

4. массой [image: image14.png]14-107x:



  выделяется 1 Дж  энергии.

6. Количество теплоты, выделившееся при сгорании топлива, можно рассчитать по формуле:

1. [image: image16.png]Q = CmAt



 ;
2. [image: image18.png]


 ;
3. [image: image20.png]


 ;
4. [image: image22.png]


 ;
5. [image: image24.png]


.
7. Как изменяется температура тела с момента начала плавления до его окончания?

1. повышается;

2. понижается;

3. не изменяется;

4. у одних тел повышается, а у других понижается.

8. Какое количество  теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить кусок льда массой 2 кг, взятый при температуре плавления?
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5. 6,8Дж;
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9. Вещество из жидкого состояния переходит в газообразное в процессе…

1. плавления; 

2. испарения; 

3. конденсации; 

4. сублимации. 
10. В природе существуют…

1. только положительные заряды;

2. только отрицательные заряды;

3. положительные и отрицательные заряды.

 Между которыми возникают…

1. силы взаимного притяжения и отталкивания;

2. только силы отталкивания;

3. только силы притяжения.

11. Действие одного наэлектризованного тела передается на другое…

1. через воздух;

2. через вакуум;

3. посредством электрического поля;

4. любым путем.

12. На рисунках изображены легкие шары, подвешенные на шелковых нитях. Какая пара шаров заряжена разноименными зарядами?



1. 1;
2. 2;

3. 3;
4. 4;

5. ни одна из указанных.

13. В ядре атома алюминия содержится 27 частиц, и вокруг атома движутся 13 электронов. Сколько в ядре атома протонов и нейтронов?

1. 14 протонов и 13 нейтронов;

2. 13 протонов и 14 нейтронов;

3. только 27 протонов;

4. только 27 нейтронов;

5. 13,5 протонов и 13,5 нейтронов.

Часть 2
14. Какое количество теплоты требуется для нагревания стальной детали массой 400 г 
      от 15 0С до 75 0С ?    ( Удельная теплоёмкость стали 500 Дж/кг 0С ).
15.   Во время кристаллизации воды при температуре 0 0С выделяется 34 кДж теплоты. 
        Определите массу образовавшегося льда.  
( Удельная теплота кристаллизации льда 3,4 ·10  5Дж/кг ).
Часть 3

16.   Смешали бензин объёмом 1,5 л  и  спирт массой 500 г.  Какое количество теплоты выделится  
        при полном сгорании этой смеси?

                                   ( Удельная теплота сгорания бензина 4,6 ·10 7Дж/кг,

                                      удельная теплота сгорания спирта 2,7 ·10 7Дж/кг,

                                     плотность бензина 710 кг/м3 ).

17.   Сколько требуется водяного пара при температуре 100 0С для нагревания стальной плиты
        массой 200 кг от 10 0С  до  40 0С ?

                                    ( Удельная теплоёмкость стали 500 Дж/кг 0С,

                                      удельная теплота конденсации пара 2,3 ·10 6Дж/кг ). 
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